

Артюгинские ЮИДовцы — в тройке лидеров

Команда артюгинских школьников на слете юных инспекторов движения, который прошел в Красноярске, стала серебряным призером сразу двух краевых конкурсов: «Безопасное колесо» и «Знатоки дорожных правил». Ребята победили на муниципальном этапе этих состязаний и поэтому защищали честь Богучанского округа. Для артюгинцев это происходит не впервые, и всегда они показывают достойные результаты, стараясь ни в чем не уступить командам со всего края.

В краевом Дворце пионеров и школьников за победу в «Безопасном колесе» боролись 34 команды юных инспекторов движения.

Николай Цыганов, Виталий Логинов, Маргарита и Лидия Кузнецовы прошли испытания в семи номинациях. Наши ребята сдали индивидуальный теоретический экзамен на знание правил дорожного движения, показали уровень знаний основ оказания первой помощи.

Кроме того, они прошли также командный теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и проверку эрудиции. Фигурное вождение велосипеда состоялось на специально



оборудованной препятствиями площадке. Оценивается этот индивидуальный конкурс по количеству штрафных баллов — чем меньше нарушений, тем ближе к победе. Так вот, результат нашей команды оказался идентичным результату краснояр-

ской команды, ставшей победителем конкурса. Но теорию по Правилам дорожного движения наши ребята сда-

ли чуть хуже соперников, что повлияло на итоговый балл.

Также непросто было испытание под названием «Автородок». Участники проехали на велосипеде по специально оборудованной площадке с наличием дорожных знаков, разметки, световорных объектов, пешеходных переходов, имитации железнодорожного переезда, перекрестков. У каждого был свой маршрут, за движением по которому пристально наблюдали сотрудники Госавтоинспекции. Творческие выступления команд были посвящены теме «ЮИД за Победу благодарит». И хотя они не учитывались при подсчете результатов, наша команда была отмечена экспертами как самая лучшая.

В конкурсе «Знатоки дорожных правил» ученики Артюгинской школы принимали участие четыре года подряд online и впервые вышли в финал. Яна Прышкакова, Александра Мацкив, Да-

ниил Корневский и Денис Слепков раньше были участниками районного конкурса «Безопасное колесо». Они показали такой высокий уровень знаний на краевом слете, что буквально вырвали призовое второе место.

Награждение победителей и призеров прошло в торжественной обстановке. Артюгинцы получили дипломы за вторые места в «Безопасном колесе» и «Знатоках дорожных правил». И по праву получили призы — два велосипеда.

Однако программа пребывания в Красноярске на этом не закончилась. Руководители команды Светлана Соловьева и Никита Суетин организовали для ребят «маршрут выходного дня». Существует у них такая традиция — после соревнований обязательно посещать знаковые места в краевой столице. В этот раз побывали в Бобровом логу, прокатились на канатной дороге, увидели знаменитые Столбы, получили массу эмоций и впечатлений.

P.S.
Сейчас артюгинская команда находится в Анапе, чтобы представлять Красноярский край на Всероссийском конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо» как победитель краевого конкурса прошлого года, который пройдет со 2 по 10 октября. Желаем удачи!

Лариса СКРИПКИНА.
Фото Никиты Суетина.



В памяти коллег и земляков



ЗАБОРЦЕВ

ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ

11.03.1952г. 20.09.1985г.

**ПОГИБ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ
СЛУЖЕБНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ
НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ
„ЗА БЕЗУПРЕЧНУЮ СЛУЖБУ“
ЗНАКОМ „ОТЛИЧНИК МИЛИЦИИ“**

20 сентября 2025 года — 40 лет с трагической гибели старшины милиции Заборцева Василия Ивановича. Сотрудники Отделения вневедомственной охраны по Богучанскому району — филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Красноярскому краю» почтили память коллеги, погибшего при исполнении служебных обязанностей.

Заборцев Василий Иванович родился 11 марта 1952 года в селе Богучаны. После окончания 8 классов Богучанской школы №1 работал печатником в типографии газеты «Ангарская правда». В мае 1971 года призван на служ-

бу в Советскую Армию, где прослужил срочную и сверхсрочную службу в течение 8 лет.

В 1978 году Василий Иванович вернулся в родные края и продолжил службу в рядах вневедомственной охраны Богучанского РОВД. За период службы неоднократно поощрялся за добросовестное исполнение служебных обязанностей, ответственно и добросовестно нес службу в ночной милиции.

В ночь с 19 на 20 сентября 1985 года старшина полиции Заборцев Василий находился на патрулировании в родном селе, обеспечивая правопорядок, и не мог предположить, что его утро уже не наступит. При выявлении на территории районного Дома культуры правонарушителей, на призыв к поряд-

ку и соблюдению правил поведения старшина милиции получил смертельный выстрел. Ему было 34 года.

Жизнь Заборцева Василия оборвалась мгновенно, но в памяти сослуживцев, друзей и близких он навсегда останется защитником их спокойствия и благополучия. В честь Заборцева Василия Ивановича одна из улиц районного центра носит его имя. Доска памяти, размещенная в классе службы Отделения вневедомственной охраны по Богучанскому району — всегда напоминает о подвиге нашего коллеги.

Наталья ШАШИЛО,
инспектор ГК ОВО по Богучанскому району.
Фото автора.